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Helsingin seudun erilaiset oppijat ry (HERO) 

 

Mikä HERO on? 

 

HERO on oppimisvaikeusjärjestö, joka 

järjestää monipuolisia matalankynnyksen 

palveluita eri ikäisille oppimisvaikeuksisille 

arjessa selviytymiseen. HERO järjestää 

kymmeniä erilaisia toimintoja, luentoja sekä 

tapahtumia erilaisille oppijoille, harrastajille ja 

alan ammattilaisille. Löydät mielenkiintoiset 

sisällöt, mahtavat opettajat sekä edulliset 

toiminnot www.lukihero.fi-sivuilta. 

Tule mukaan oppimisen ilon pariin! 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Yhteystiedot
 

Mannerheimintie 44 A 5–6  

00260 Helsinki  

hero@lukihero.fi 

www.lukihero.fi  

 

Henkilökunta:  

Henkilökunnan sähköpostiosoitteet: 

etunimi.sukunimi@lukihero.fi  

 

Kurssi- ja vapaa-ajan toiminnan koordinaattori: 

kurssi-, harraste-, vertais- ja vapaaehtoistoiminta, 

sekä yleinen ohjaus ja neuvonta 

Marika Kivilehto 

 

Järjestökoordinaattori:  

Jäsenasiat, varainhankinta, tapahtumat 

Marika Sipilä 

 

Perustoiminnan vastaava koordinaattori:   

koulutukset, yleisötilaisuudet sekä  

yleinen ohjaus ja neuvonta Minna Eväsoja  

 

 

 

 

 

 

 

Nuorten toiminta / KITE-kurssit: 

Anu Kinnunen, ohjaaja 

 

Nuorten toiminta / ASKELMA-ryhmä ja 

vertaisryhmä: 

Anu Myllylä, ohjaaja 

 

HEROn nuorten toiminnan vastaava:  

nuorten vaparitoiminta 

Marika Lius 

 

Toiminnanjohtaja: kokonaisvastuu taloudesta ja 

toiminnasta: johtaminen, rahoitus ja 

hallitustyöskentely 

Suvi-Päivikki Hiipakka 
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Toiminnanjohtajan terveiset  
 
HERO osallistuu jälleen EDUCA-messuille tammikuun 23. ja 24. päivä, jossa olen keskustelemassa 
vuoden 2025 HEROn Lukukummin kanssa Tulevaisuuden luokkahuone – lavalla pe 23.1.2026 klo 
14–14.30 aiheesta Lukemisen ja kirjoittamisen ilo. Mistä voi löytää lukemisen ja kirjoittamisen iloa? 
Miten voimme kannustaa sen löytämiseen? Keskustelussa haetaan positiivisten näkökulmien kautta 
iloa lukemiseen ja kirjoittamiseen. Samalla julkistetaan HEROn vuoden 2026 Lukukummi.  
HEROn Lukukummiksi on valittu julkisuuden henkilö jo vuodesta 2020 alkaen. Lukukummin 
tehtävänä on ollut innostaa omalla toiminnallaan ja tyylillään erilaisia oppijoita lukemisen pariin. 
Koska Lukukummi julkistetaan aina vasta EDUCA-messuilla, ei nimeä voi vielä tässä vaiheessa 
paljastaa.    
 
HEROlle ehdotetaan tämän vuoden avustussummiksi juuri samat euromäärät kuin on haettu. 
Hakemukset tehtiin noudattaen STEAn antamia linjauksia/ohjeita. Sosiaali- ja terveysministeriö 
päättää lopullisista avustussummista tammi-helmikuussa 2026.SOTE-alan järjestöille 
myönnettävät avustussummat ovat vähentyneet ja vähenevät edelleen vuonna 2027. Ensi vuoden 
avustuksista ei ole olemassa vielä tässä vaiheessa minkäänlaisia linjauksia, mutta ne selvinnevät 
ennen syksyn rahoitushakuja. HEROlle ehdotettavalla rahoituksella saadaan järjestetty suurin 
piirtein yhtä laajasti erilaisia toimintoja kuin kuluvana vuonna on järjestetty. HEROn STEA-
avusteista toimintaa järjestetään edelleen pk-seudulla, mutta omarahoitteisen toiminnan osuutta 
tullaan kasvattamaan myös pk-seudun ulkopuolelle. Rakennamme palveluista tuotteita, joita on 
helppo myydä. Tätä työtä tehdään pikkuhiljaa muun toiminnan ohessa.  
 
HEROn on kehittänyt ja kehittää edelleen omaa varainhankintaa ja valmistautuu yhä laajemmin 
oman toiminnan rahoitukseen. Varainhankinnan keinoja kehitetään vuoden aikana lisää.  Näistäkin 
asioista löydät enemmän tietoa HERO-lehdestä. 
 
HEROn strategia on päivitetty, ja sen toimeenpano saadaan täytäntöön alkuvuoden aikana. 
Kotisivujen uudistustyö alkoi viime vuoden loppupuolella, ja työ saadaan valmiiksi maalis-
huhtikuun aikana. Väheneviin resursseihin on järkevää varautua, ja siksi HEROssa mietitään myös 
mahdollisuutta siirtyä pienempiin tiloihin. Niitä löytyy onneksi hyvinkin läheltä nykyisiä toimitiloja. 
Työtä siis riittää tällekin vuodelle. Hihat on jo kääritty ylös ja vuoden toiminnan suunnittelu tehty. 
Tästä on hyvä jatkaa eteen päin.  
 
Vuoden kuluttua aloitetaan uuden toiminnanjohtajan haku, koska jään eläkkeelle syksyllä 2027. 
Yhdistyksessä toimiminen vähenevin resurssein ei välttämättä kuulosta mielenkiintoiselta työltä, 
mutta ainakin itse ole sitä mieltä, että tämä työ päihittää omien kokemusteni perusteella kaikki 
julkisen puolen tehtävät siksi, että tehtävässä saa hyödyntää monipuolista osaamista ja käyttää 
luovuutta itsenäisesti, päätökset saadaan nopeasti ilman isoa päätöksenteko-organisaatiota. 
Hienoin asia on se, että kohderyhmämme on pääsääntöisesti tyytyväistä saamaansa apuun ja 
tukeen. 
   
Hyvää uutta vuotta toivottaen Suvi-Päivikki Hiipakka, toiminnanjohtaja 
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Näin ilmoittaudut toimintaamme! 
 

 

HEROn toimintoihin ilmoittaudutaan sähköisesti. 

 

Nettisivuilta www.lukihero.fi löytyy eri toiminnoistamme yksityiskohtaiset lisätiedot. 

Valitse etusivun yläpalkista Toiminta -> esim. ”Kurssit”, josta avautuu näkymä koko vuoden 

kurssitarjontamme. Valitse kurssi, esim. ”Englanti, alkeet”, ja pääset näkemään lisätietoja kurssista 

ja löydät linkin ilmoittautumislomakkeeseen.  

 

Voit ilmoittautua myös suoraan toiminnosta vastaavalle henkilölle. Muista kertoa ilmoittautumisen 

yhteydessä, mihin olet ilmoittautumassa. Löydät toimintojen yhteyshenkilöiden tiedot sivulta 1.  

 

Kevätlukukausi on 2.2.2026–29.5.2026  

Syyslukukausi 31.8.–11.12.2026  

 

Mikäli luet tätä HERO-lehteä sähköisessä muodossa, niin pääset otsikkolinkkiä klikkaamalla 

tapahtuman sivulle, jonka ylälaidasta löytyy ”Ilmoittautuminen” -linkki, josta pääset 

ilmoittautumislomakkeeseen.  

 

 

 

 

Muutokset lehdessä ilmoitetuissa tiedoissa ovat mahdollisia. Muutoksista ilmoitetaan 

ensisijaisesti ilmoittautuneille ja HEROn nettisivuilla sekä mahdollisuuksien mukaan myös 

uutiskirjeissä ja some-kanavissamme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toimintaamme tukevat: 

                           

http://www.lukihero.fi/
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Vuoden tapahtumia  
 

• Educa-messut 23.–24.1.2026. HEROn löydät osastolta 6g71. 

o Lukukummin 2026 julkistaminen tapahtuu Educa-messuilla, Tulevaisuuden 

luokkahuone -ohjelmalavalla pe 23.1. klo 14.00–14.30. 

 

• Matematiikan oppimisvaikeuksien teemapäivä 3.3.26. HERO järjestää yhteistä seminaaria 

MAOLin kanssa, Numerot sekaisin: miten matemaattiset oppimisvaikeudet näkyvät? Tiedot 

päivittyvät nettisivuille myöhemmin, katso ”uutiset” tai ”yleisötilaisuudet”. 

 

• Lukuviikko 21.–27.4.2026: Hero järjestää lukemista edistäviä tapahtumia 

pääkaupunkiseudulla: 

o Etelä-Haagan kirjasto, lukuneuvontaa 22.4.26 klo 17–18, 

o Lukivauva-juhlaseminaari to 23.4. klo 17–19, Helsingin yliopisto, Tiedekulma, 

paneelissa Minna Eväsoja. 

o Mitä vanhempana on hyvä tietää oppimisen haasteista. Nina Mouhu, OODI, 

Saarikoski -matto. Varmistuu myöhemmin, katso nettisivut, ”yleisötilaisuudet”. 

 

• Helsinki-päivä 12.6.2026. Ohjelma varmistuu myöhemmin. Katso nettisivut, ”uutiset” tai 

”yleisötilaisuudet”. 

 

• Vauvan päivän tapahtuma Musiikkitalolla syyskuun lopulla. Tiedot päivittyvät nettisivuille 

myöhemmin, katso ”uutiset” tai ”yleisötilaisuudet”. 

 

• Lukikuukautta vietetään lokakuussa ja Lukiviikkoa vietetään viikolla 41 (5.–11.10.26). 

Lukipäivä eli kansainvälinen dysleksiapäivä on 7.10.2026. Tapahtumat ja tiedot päivittyvät 

nettisivuille myöhemmin, katso ”uutiset” tai ”yleisötilaisuudet”. 

 

• HEROn pikkujoulut / Jouluglögit joulukuun alkupuolella  

 

• Kaikille avoimet Oppimisen tuki -tapahtumat vuonna 2026: 

 

o Apuvälineillat EO-liiton kanssa: Tapahtumat ja tiedot päivittyvät nettisivuille 

myöhemmin, katso ”uutiset” tai ”yleisötilaisuudet 

o Runsaasti maksuttomia yleisöluentoja pääkaupunkiseudun kirjastoissa, 

etätilaisuuksina tai teemallisia tapahtumia HEROn tiloissa. 
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Ohjaus ja neuvonta  
 

 

HEROn neuvontapuhelin palvelee torstaisin klo 15:00–16:00 numerossa 050 4060 580. 

 

Kevään puhelinneuvonta aukeaa 15.1.–4.6. 26. Puhelinneuvontaa ei ole 19.2, 2.4, 30.4, 14.5. 

 

Syksyllä 13.8–4.12.26, poislukien 15.10. 

 

Voit jättää myös soittopyynnön tekstiviestillä ja sinulle soitetaan takaisin päivystysajan sisällä. 

 

Puheluihin vastaa oppimisvaikeuksiin erikoistunut erityisopettaja. Soita ja kysy matalalla 

kynnyksellä oppimisvaikeusasioista joko itsesi, läheisesi tai oppilaan / asiakkaan puolesta.  

 

HEROn chatiin voit jättää kysymyksen mihin tahansa oppimisvaikeusasiaan tai HEROn toimintaan 

liittyen. Chatiin saapuneisiin viesteihin vastataan muutaman arkipäivän kuluessa. Muista jättää 

yhteystietosi chat-viestin yhteyteen. Chat löytyy HEROn nettisivujen www.lukihero.fi oikeasta 

alakulmasta ”Ota yhteyttä” -painikkeesta.  

 

Katso myös ”Lukineuvonta kirjastoissa”, sivu 10. 

 

https://lukihero.fi/toiminta/ohjaus/
http://www.lukihero.fi/
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Koulutukset  
 

• HERO järjestää koulutuksia lukivaikeuksista ja niiden tunnistamisesta henkilöille, jotka ovat 
tekemisissä tai työskentelevät oppimisvaikeusasioiden parissa. Osa koulutuksista 
järjestetään yhteistyössä Opintokeskus Siviksen kanssa. Koulutuksista ei tehdä tallennetta. 

• Tiedot ja ilmoittautuminen: Löytyvät HEROn nettisivuilta => Tapahtumat => Koulutukset. 
• Ilmoittautuminen: Sitova kaksi viikkoa ennen koulutuspäivää. 
• Peruutukset: Täysimääräinen laskutus, ellei osallistumista peruta sairastumisen takia. 

Osallistumispaikan voi siirtää toiselle henkilölle. 
• Laskutusosoitteen muutos: Ilmoitettava sähköpostilla viimeistään kaksi viikkoa ennen 

koulutuksen alkua. Muistutuslaskuista peritään 5 € lisämaksu. 
• Lisätietoja: Minna Eväsoja, minna.evasoja@lukihero.fi  

 
 

Matematiikan vaikeudet: testausta ja tukea 
 
Lauantaina 31.1. 26, klo 9:00–16:00. 
Kouluttaja: Aija Lund, erityispedagogi, erityisluokanopettaja, opinto-ohjaaja, KM, YTM, FM 
Hinta: 120 € 
Paikka: Etäopetus. Linkki lähetetään osallistujille sähköpostiin muutama päivä ennen koulutuksen 
alkua. 
 
Viimeinen ilmoittautuminen Su 25.1.26. 
 
Koulutus on suunnattu erityisopettajille tai erityisopettajaksi opiskeleville opettajille tai muiden eri-
ikäisten oppilaiden/opiskelijoiden ja oppimisen haasteiden kanssa työskenteleville ammattilaisille. 
Koulutuksessa pureudutaan matematiikan pulmiin ja tukitoimiin. Päivän aikana tutustutaan 
matematiikan taitoja kartoittaviin menetelmiin ja niiden avulla saatavaan tietoon oppijan 
taitotasosta. Pääpaino on tukitoimien suunnittelussa ja rakentamisessa. 
 
 
Tukea lukiolaisen / toisen asteen opintoihin 
 
Lauantaina 7.2. 26, klo 9:00–16:00. 
Kouluttaja: Aija Lund, erityispedagogi, erityisluokanopettaja, opinto-ohjaaja, KM, YTM, FM 
Hinta: 120 € 
Paikka: Etäopetus. Linkki lähetetään osallistujille sähköpostiin muutama päivä ennen koulutuksen 
alkua. 
 
Koulutus on suunnattu opettajille, erityisopettajille, opettajaksi opiskeleville sekä kaikille muille 
aiheesta kiinnostuneille. Koulutuksen tavoitteena on vahvistaa lukiolaisten oppimisen haasteiden 
tunnistamista sekä antaa tuen vinkkejä arkeen. Koulutuksessa käsitellään mm. lukiolaisen 
lukitestausta, minäpystyvyyden vahvistamista, lukivaikeuksissa tukemista ja matikka-ahdistuksen 
vähentämistä. 
 
 

https://lukihero.fi/toiminta/koulutus/
mailto:minna.evasoja@lukihero.fi
https://lukihero.fi/event/matematiikantestauskoulutus/
https://lukihero.fi/event/matematiikantestauskoulutus/
https://lukihero.fi/event/tukealukiolaistenopintoihinkoulutus/
https://lukihero.fi/event/tukealukiolaistenopintoihinkoulutus/


 
 

8 
 

 

Oppimisvaikeuksien ymmärtäminen ja tuki vapaaehtoistyössä, kevät 
 
Tiistaina 31.3.26 klo 17:00-18:30 
Kouluttaja: Kirsi Makkonen, erityisopettaja. Mukana myös kokemusasiantuntija. 
Hinta: Maksuton 
Paikka: Linkki opetukseen lähetetään osallistujille muutama päivä ennen koulutuksen alkua. 
 
 

Ymmärrä ja tue: Vanhempana oppimisvaikeuksien äärellä 

 
Torstaisin 5.3.–2.4. 26 (5x2h) klo 17:30–19:30. 
Kouluttaja: Nina Mouhu 
Hinta: 70 € 
Paikka: Etäopetus. Linkki lähetetään osallistujille sähköpostiin muutama päivä ennen koulutuksen 
alkua. 

 
Kurssi on suunnattu oppimisessaan haasteita kokevien lasten vanhemmille. Kurssilla saat tietoa 
oppimisen vaikeuksista ja siitä, kuinka oppimiseen liittyvät haasteet näyttäytyvät koulussa ja 
arjessa. Lisäksi saat käytännönläheisiä vinkkejä siitä, kuinka tukea lasta tai nuorta opinnoissa ja 
arjen hallinnassa. Verkkokurssi koostuu viidestä tapaamisesta, joihin sisältyy luento-osuuden 
lisäksi ohjattua keskustelua tapaamiskerran aiheesta. 
 

 

Lukitestaus ja lausunnon laatimisen perusteet   
 
Lauantaina 18.4. 26, klo 9:00–16:00. 
Kouluttaja: Aija Lund, erityispedagogi, erityisluokanopettaja, opinto-ohjaaja, KM, YTM, FM 
Hinta: 120 € 
Paikka: Etäopetus. Linkki osallistujille lähetetään muutama päivä ennen koulutuksen alkua 
sähköpostiin. 

 
Erityisopettajille tai erityisopettajaksi opiskeleville opettajille suunnattu koulutus: 
Koulutus antaa valmiudet teettää lukitestejä ja kirjoittaa kuvaus testin tulosten pohjalta. Päivän 
aikana tutustutaan erilaisiin lukitesteihin ja niiden käyttömahdollisuuksiin eri ikäisillä ja -taustaisilla 
oppijoilla. Opit arvioimaan testituloksia ja hyödyntämään niitä kohdennettujen tukitoimien 
suunnittelussa.  
 
 

Oppimisvaikeuksien ymmärtäminen ja tuki vapaaehtoistyössä, syksy 
 
Tiistaina 6.10.26 klo 17:00-18:30 
Kouluttaja: Kirsi Makkonen, erityisopettaja. Mukana myös kokemusasiantuntija. 
Hinta: Maksuton 
Paikka: Linkki opetukseen lähetetään osallistujille muutama päivä ennen koulutuksen alkua. 
 
  

https://lukihero.fi/event/oppimisvaikeuksien-ymmartaminen-ja-tuki-vapaaehtoistyossa-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/ymmarra-ja-tue-vanhempana-oppimisvaikeuksien-aarellakoulutus/
https://lukihero.fi/event/ymmarra-ja-tue-vanhempana-oppimisvaikeuksien-aarellakoulutus/
https://lukihero.fi/event/lukitestaus-ja-lausunnonlaatimisenperusteetkoulutus/
https://lukihero.fi/event/oppimisvaikeuksien-ymmartaminen-ja-tuki-vapaaehtoistyossa-kevat-2026/
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Lukiseulat ja Lukitestaus 
 

Lukiseula on digitaalinen seulontaväline, jolla pyritään tunnistamaan henkilöt, joiden luku- ja 

kirjoitustaitoa on syytä arvioida tarkemmin. Mahdollista lukitodistusta varten tarvitset laajemman 

lukitestin. Lukiseulan hinta on 35 €. Testin arvioi Aija Lund (erityispedagogi, erityisluokanopettaja, 

opinto-ohjaaja). 

 
Lukitestin pohjalta laaditaan virallinen lausunto, joka voi sisältää suosituksia tukitoimista ja 

erityisjärjestelyistä. Lausuntoa tarvitaan esimerkiksi ylioppilaskokeita tai autokoulua varten 

lisäajan saamiseksi. Lisätietoja ja ajanvaraus Satu Hirvonen, KM, erityisopettaja / 

satu.hirvonen@lukihero.fi 

• Hinta 250 (sisältää lukitodistuksen / lukitaitojen arvion). Lasku lähetetään sähköpostitse. 

Peruutukset 48 h ennen testin alkua. Myöhemmistä peruutuksista veloitamme 70 €. 

• Lukitesti autokoulua varten 150 € 

• Saat palautteen sähköpostiisi 2–4 vko:n kuluessa testistä. 

• Paikka HERO, Mannerheimintie 44 A 5–6, 3. krs (alaovessa valkoinen ovenavauspainike) 

 

  

https://lukihero.fi/toiminta/lukiseula/
https://lukihero.fi/lukitestaus/
mailto:satu.hirvonen@lukihero.fi
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Lukineuvonta ja muu yleinen oppimisen tuki ja ohjaus  
 

Lukineuvonta kirjastoissa 
 

HERO tarjoaa maksutonta lukineuvontaa Helsingin ja Espoon kirjastoissa sekä tapahtumissa 

Tule keskustelemaan oppimisen vaikeuksista ja saamaan vinkkejä oppimisen helpottamiseksi! 

 

LUKINEUVONTAA HELSINGIN KIRJASTOISSA: 

 

Jätkäsaaren kirjasto (Tyynenmerenkatu 1 00220 Helsinki ), mukana lukukoirat Nekku & Pätkis 

• Ke 4.2.26, klo 13:00–14:00 

• Ke 1.4.26, klo 13:00–14:00 

• Ke 22.4.26, klo 13:00–14:00 

• Ke 6.5.26, klo 13:00–14:00 

  

Keskustakirjasto OODI (Töölönlahdenkatu 4 00100 Helsinki) 

• To 29.1.26, klo 17:00–18:00 

• To 9.4.26, klo 17:00–18:00 

  

Vuosaaren kirjasto (Mosaiikkitori 2, 00980 Helsinki 00980 Helsinki) 

• Ke 25.2.26, klo 17:00–18:00 

• Ke 6.5.26, klo 17:00–18:00 

  

Etelä-Haagan kirjasto (Isonnevantie 16B 00320 Helsinki) 

• To 5.2.26, klo 17–18:00 

• To 22.4.26, klo 17–18:00 

  

Kallion kirjasto (Viides linja 11 00530 Helsinki) 

• To 12.3. 26, klo 17:00–18:005.2.26,  klo 17–18:00 

• To 22.4.26, klo 17–18:00 

  

Töölön kirjasto (Topeliuksenkatu 17 00250 Helsinki) 

• To 26.3.26, klo klo 17:00–18:00 

• To 21.5. 26, klo 17:00–18:00 

 

  

LUKINEUVONTAA ESPOON KIRJASTOISSA 

 

Lippulaivan kirjasto (Espoonlahdenkatu 8, 2.krs, 02320 Espoo) 

• Ma 2.2.26, klo 17:00–18:30 

  

Tapiolan kirjasto (Kaupinkalliontie 10 02100 Espoo) 

• To 9.4.26, klo 17:00–18:00, mukana lukukoira Halla. 

  

https://lukihero.fi/toiminta/lukineuvonta/
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=c4ea3759d7d4143edc0addf496b999c28501ccb2a63897b87a7d452feec8fe16JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9SiVDMyVBNHRrJUMzJUE0c2FhcmVuJTIwa2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4NTQ5MDY1OTU4MTQ0MzA1NzE4OSZwcG9pcz02MC4xNTk5MTk3Mzg3Njk1M18yNC45MjEwMTA5NzEwNjkzMzZfSiVDMyVBNHRrJUMzJUE0c2FhcmVuJTIwa2lyamFzdG9fWU44MDU2eDU0OTA2NTk1ODE0NDMwNTcxODl-JmNwPTYwLjE1OTkyfjI0LjkyMTAxMSZ2PTImc1Y9MSZGT1JNPU1QU1JQTA&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=104b2144211dac9d739abee0befffc6a3f8a16719698f9d3491dcec75fd002d0JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9S2Vza3VzdGFraXJqYXN0byUyME9vZGkmc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4NjQ4MzY1OTE3MDg0MTY0MTI3MCZwcG9pcz02MC4xNzM3NTU2NDU3NTE5NV8yNC45MzgwNjI2Njc4NDY2OF9LZXNrdXN0YWtpcmphc3RvJTIwT29kaV9ZTjgwNTZ4NjQ4MzY1OTE3MDg0MTY0MTI3MH4mY3A9NjAuMTczNzU2fjI0LjkzODA2MyZ2PTImc1Y9MSZGT1JNPU1QU1JQTA&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=dbd4d47c88654fc4c0eed0a72d40135fbe7d579a179532d512e6aead835eb659JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9VnVvc2FhcmVuJTIwa2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4MzIxMDAyMTgxODkzMTQzMzQyMCZwcG9pcz02MC4yMDg4NTA4NjA1OTU3XzI1LjE0MzMzMzQzNTA1ODU5NF9WdW9zYWFyZW4lMjBraXJqYXN0b19ZTjgwNTZ4MzIxMDAyMTgxODkzMTQzMzQyMH4mY3A9NjAuMjA4ODUxfjI1LjE0MzMzMyZ2PTImc1Y9MSZGT1JNPU1QU1JQTA&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=d9e97d3ad973c3f2c8650a5c1e8aa90b9f396b8208b932666d63264499e0592aJmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9a2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4MTIwMTMwMTg5OTU4MjUxNjY4NjQmcHBvaXM9NjAuMjEzOTcwMTg0MzI2MTdfMjQuODkxNjE4NzI4NjM3Njk1X2tpcmphc3RvX1lOODA1NngxMjAxMzAxODk5NTgyNTE2Njg2NH4mY3A9NjAuMjEzOTd-MjQuODkxNjE5JnY9MiZzVj0xJkZPUk09TVBTUlBM&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=0db2b908e2c759a3f092036d790d28c1b2cdec48629fc2c7a416b087582ddb51JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9S2FsbGlvbiUyMGtpcmphc3RvJnNzPXlwaWQuWU44MDU2eDE1MTMzMTQwMDU0ODg3MTkxMjMxJnBwb2lzPTYwLjE4MzYyODA4MjI3NTM5XzI0Ljk1MzcxNjI3ODA3NjE3Ml9LYWxsaW9uJTIwa2lyamFzdG9fWU44MDU2eDE1MTMzMTQwMDU0ODg3MTkxMjMxfiZjcD02MC4xODM2Mjh-MjQuOTUzNzE2JnY9MiZzVj0xJkZPUk09TVBTUlBM&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=13bd55d10136f6872815a412222b0617b736a7c19c01b960c7cd07fa54c9ecffJmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9VCVDMyVCNiVDMyVCNmwlQzMlQjZuJTIwa2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4NzE4OTE1MzkxNDIxMDE3ODQ0MyZwcG9pcz02MC4xODM0NjAyMzU1OTU3XzI0LjkxNzc5NTE4MTI3NDQxNF9UJUMzJUI2JUMzJUI2bCVDMyVCNm4lMjBraXJqYXN0b19ZTjgwNTZ4NzE4OTE1MzkxNDIxMDE3ODQ0M34mY3A9NjAuMTgzNDZ-MjQuOTE3Nzk1JnY9MiZzVj0xJkZPUk09TVBTUlBM&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=e04be62598d53a1641713293a58f24b2989a1bccfe07ac523338525aef7da5c9JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9TGlwcHVsYWl2YSZzcz15cGlkLllOODA1NngxNjYyMzE2NDYwMzgxMDU5MTUzJnBwb2lzPTYwLjE0OTcwMDE2NDc5NDkyXzI0LjY1NTgwOTQwMjQ2NTgyX0xpcHB1bGFpdmFfWU44MDU2eDE2NjIzMTY0NjAzODEwNTkxNTN-JmNwPTYwLjE0OTd-MjQuNjU1ODA5JnY9MiZzVj0xJkZPUk09TVBTUlBM&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=e0544cd1df8989ab604a7793844b7db17ee0cdd92338c1127c95b7b26ee66a18JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9NTZ-fkVtYmVkZGVkfkFkZHJlc3NfTGluayZ0eT0xOCZxPVRhcGlvbGFuJTIwa2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4MTcwMDE1NjAxOTU3NjgxODQ3NzAmcHBvaXM9NjAuMTc4MTAwNTg1OTM3NV8yNC44MDQ1MjUzNzUzNjYyMV9UYXBpb2xhbiUyMGtpcmphc3RvX1lOODA1NngxNzAwMTU2MDE5NTc2ODE4NDc3MH4mY3A9NjAuMTc4MTAxfjI0LjgwNDUyNSZ2PTImc1Y9MSZGT1JNPU1QU1JQTA&ntb=1
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Iso Omenan kirjasto (Suomenlahdentie 1 02230 Espoo) 

• Ma 2.3.26, klo 17:00–18:30 

  

Sello 

• Vahvistuu myöhemmin 

  

 

MUUT TAPAHTUMAT ESPOON KIRJASTOISSA 

 

Espoon kirjastojen MAAGINEN VIIKKO toteutetaan 23.-29.3.2026. HEROn lukineuvontaa Tapiolan 

ja Iso Omenan kirjastoissa. Tarkentuu myöhemmin. 

  

Lisätiedot: Vastaava koordinaattori Minna Eväsoja, minna.evasoja@lukihero.fi  

 

 

Avoimet yleisötilaisuudet 
 

Avoimia yleisötilaisuuksia toteutetaan pääkaupunkiseudun kirjastoissa, verkkoluentoina sekä 

paikan päällä HEROn tiloissa. Verkkoluennot ovat 45 minuuttia ellei toisin ilmoiteta. Jos 

osallistuminen edellyttää ilmoittautumista, löydät linkin ilmoittautumiseen tapahtuman kohdalta. 

Etätilaisuudet vaativat aina ilmoittautumisen ja linkki tilaisuuteen lähetetään muutama päivä ennen 

tilaisuutta sähköpostiin. Tietoa tilaisuuksista päivitetään HEROn nettisivuille www.lukihero.fi / 

Yleisötilaisuudet - HERO 

 

 

Nepsy-piirteet arjessa – ymmärrystä, tukea ja oikea-aikaista kohtaamista 
 
Aika: Keskiviikkona 25.2.26, klo 17:00–18:00. 
Kouluttaja: Jessica Kilpi ja Linda Lindqvist 
Hinta: Maksuton 
Paikka: Etäopetus 
 
Webinaari on suunnattu kaikille, jotka kohtaavat nepsy-piirteisiä henkilöitä arjessa tai työssään. 
Webinaarissa syvennytään mm. yleisimpiin neuropsykiatrisiin erityispiirteisiin, niiden esiintymiseen 
arjessa, nepsy-piirteisten ihmisten arvostavaan kohtaamiseen ja tukemiseen.  
 
 

Kuvat oppimisen tukena 
 
Aika: la 21.3. klo 12–15 
Kouluttaja: Minna Suhonen, erityisopettaja 
Hinta: Maksuton 
Paikka: Toteutetaan verkkoluentona. Edellyttää ilmoittautumisen. Linkki tilaisuuteen lähetetään 
muutama päivä ennen tapahtumaa. Katso myös Roskaposti/Muut -kansio. 
 
 

https://www.bing.com/ck/a?!&&p=a8705ad93310ac3fd086831e9004e6752c653effda1a832308d24c18ad12692bJmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9SXNvbiUyME9tZW5hbiUyMGtpcmphc3RvJnNzPXlwaWQuWU44MDU2eDE4MzI4MzI5Nzk4NTU3NjMxMjY1JnBwb2lzPTYwLjE2MDgwODU2MzIzMjQyXzI0LjczOTgzMDAxNzA4OTg0NF9Jc29uJTIwT21lbmFuJTIwa2lyamFzdG9fWU44MDU2eDE4MzI4MzI5Nzk4NTU3NjMxMjY1fiZjcD02MC4xNjA4MDl-MjQuNzM5ODMmdj0yJnNWPTEmRk9STT1NUFNSUEw&ntb=1
mailto:minna.evasoja@lukihero.fi
https://lukihero.fi/toiminta/yleisotilaisuus/
http://www.lukihero.fi/
https://lukihero.fi/toiminta/yleisotilaisuus/
https://lukihero.fi/event/nepsy-piirteet-arjessa-ymmarrysta-tukea-ja-oikea-aikaista-kohtaamist/
https://lukihero.fi/event/nepsy-piirteet-arjessa-ymmarrysta-tukea-ja-oikea-aikaista-kohtaamist/
https://lukihero.fi/event/kuva/
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Koulutuksen kuvaus päivittyy myöhemmin, nettisivuille. 
 
 

Tukiviittomat oppimisen tukena 
 
Aika: La 8.8. ja la 15.8. klo 12.00–13.30 
Kouluttaja: Minna Suhonen, erityisopettaja. 
Hinta: Maksuton tilaisuus 
Paikka: Toteutetaan verkkoluentona. Edellyttää ilmoittautumisen. Linkki tilaisuuteen lähetetään 
muutama päivä ennen tapahtumaa. Katso myös Roskaposti/Muut -kansio. 
 
Koulutuksen kuvaus päivittyy myöhemmin, nettisivuille. 

 

Mitä vanhempana on hyvä tietää oppimisen haasteista 

Aika: Vahvistuu myöhemmin 
Kouluttaja: Nina Mouhu, AmO, VTM, sosionomi (AMK) 
Hinta: Maksuton tilaisuus 
Paikka: Keskustakirjasto OODI 

 

Numerot sekaisin: miten matemaattiset oppimisvaikeudet näkyvät?  

Aika: Maaliskuussa, aika vahvistuu myöhemmin 
Kouluttaja: Aija Lund ja Inkeri Tuomela 
Hinta: Maksuton tilaisuus 
Paikka: Toteutetaan verkkoluentona. Edellyttää ilmoittautumisen. Linkki tilaisuuteen lähetetään 
muutama päivä ennen tapahtumaa. Katso myös Roskaposti/Muut -kansio. 
 
Verkkoluento toteutetaan yhteistyössä MAOLin kanssa. 
 

Koira-avusteinen erityisopetus 

Aika: Ti 27.10. KLO 17 
Kouluttaja: Aija Lund 
Hinta: Maksuton tilaisuus 
Paikka: Toteutetaan verkkoluentona. Edellyttää ilmoittautumisen. Linkki tilaisuuteen lähetetään 
muutama päivä ennen tapahtumaa. Katso myös Roskaposti/Muut -kansio. 
 

Mitä oppimisen vaikeuksilla tarkoitetaan? 

Aika: Ti 29.9.26, klo 17:00 
Kouluttaja: Aija Lund 
Hinta: Maksuton tilaisuus 
Paikka: Toteutetaan verkkoluentona. Edellyttää ilmoittautumisen. Linkki tilaisuuteen lähetetään 
muutama päivä ennen tapahtumaa. Katso myös Roskaposti/Muut -kansio. 
 

https://lukihero.fi/event/tukiviittomat-oppimisen-tukena/
https://lukihero.fi/event/6499/
https://lukihero.fi/event/mita-oppimisen-vaikeuksilla-tarkoitetaan/


 
 

13 
 

 

Tunnista ja tue - arviointi(tieto)a ja oppimispelejä 

Aika: To 12.2.26 klo 17:00 
Kouluttaja: Aija Lund  
Hinta: Maksuton tilaisuus 
Paikka: Toteutetaan verkkoluentona. Edellyttää ilmoittautumisen. Linkki tilaisuuteen lähetetään 
muutama päivä ennen tapahtumaa. Katso myös Roskaposti/Muut -kansio. 
 

Lisätiedot: Vastaava koordinaattori Minna Eväsoja, minna.evasoja@lukihero.fi  

 

HEROn somesta (Instagram, LinkedIn ja Facebook) löytyy vinkkejä oppimisen tueksi 

• Harjoittele englannin sanoja - with vai white? 

https://www.yksityisope.fi/kirjoitus/harjoittele-englantia 

• Peruslaskutoimituksia ja englannin sanoja 

https://www.yksityisope.fi/kirjoitus/peruslaskutoimituksia-ja-englannin-sanoja / Linkki 

avautuu myöhemmin. 

• Harjoittele kutosen kertotaulua koiran kanssa ja muistipelillä! 

https://www.yksityisope.fi/kirjoitus/kutosen-kertotaulu Linkki avautuu myöhemmin. 

  

https://lukihero.fi/event/verkkoluento-tunnista-ja-tue-arviointitietoa-ja-oppimispeleja/
mailto:minna.evasoja@lukihero.fi
https://www.yksityisope.fi/kirjoitus/harjoittele-englantia
https://www.yksityisope.fi/kirjoitus/peruslaskutoimituksia-ja-englannin-sanoja%20/
https://www.yksityisope.fi/kirjoitus/kutosen-kertotaulu
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HEROn kurssit 
 

• Suunnattu yli 16-vuotiaille, joilla on lukivaikeus tai muita oppimisen haasteita. Oma 

kokemus riittää. 

• Toteutus: Rauhallinen eteneminen, pienet ryhmäkoot. 

• Yhteistyö: Opintokeskus Sivis. 

• Paikka: HEROn toimitilat (Mannerheimintie 44 A 5–6, 00260 Helsinki) tai etänä, osassa 

kursseja mahdollisuus hybridiopetukseen. 

• Ilmoittautuminen: Linkit kurssikuvauksissa, sitova ilmoittautuminen kaksi viikkoa ennen 

alkua.  

• Sisään pääsee noin 15 min ennen kurssin alkua. 

• Lisätietoja: Kurssi- ja vapaa-ajankoordinaattori Marika Kivilehto / 

marika.kivilehto@ukihero.fi  

 

 

Matematiikan perusteet toisen asteen opiskelijoille tai opinnoista haaveileville 
Maanantaisin keväällä 2.3.-11.5.2026 (ei tuntia 6.4.) klo 17:00–18:30. 
Maanantaisin syksyllä 31.8.–9.11. (ei tuntia 12.10.) klo 17:00–18:30. 
Opettaja: Essi Saario 
Paikka: HEROn toimitilat 
Kurssimaksu: 45 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Kurssilla keskitytään peruslaskutoimitusten hallintaan, kuten esimerkiksi yhteen-, vähennys-, kerto- 

ja jakolaskuihin sekä otetaan haltuun mittayksiköt, murto- ja desimaaliluvut sekä prosenttilaskut. 

Kurssi on tarkoitettu erityisesti toisen asteen opiskelijoille, joille matematiikan oppiminen tuottaa 

haasteita joko jatko-opinnoissa (lukiossa tai ammattikoulussa), työelämässä tai jotka 

suunnittelevat tutkintoon johtavia opintoja peruskoulun jälkeen. 

 

Matematiikkaa etänä toisen asteen opiskelijoille 
Keskiviikkoisin syksyllä 2.9.–11.11. (ei tuntia 14.10.) klo 17:00–18:30. 
Opettaja: Simo Peltonen 
Paikka: Etäopetus 
Kurssimaksu: 45 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Kurssilla harjoitellaan peruslaskutoimituksia, kehitetään matemaattista itseluottamusta ja pyritään 

tunnistamaan omat vahvuudet ja haasteet. Desimaaliluvut, murtoluvut ja prosentti- sekä 

lääkelaskennan perusteet tulevat myös tutuksi. 

 

Matikka-klinikka: lukion lyhyt oppimäärä, soveltuu myös AMK-opiskelijoille  
Joka toinen tiistai syksyllä 1.9.–3.11. (1.9., 15.9., 29.9., 6.10., 20.10. & 3.11.) klo 17:00–18:30. 
Opettaja: Minnami Lindfors 
Paikka: HEROn toimitilat 
Kurssimaksu: 38 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 

https://lukihero.fi/toiminta/kurssi/
mailto:marika.kivilehto@ukihero.fi
https://lukihero.fi/event/matematiikan-perusteet-toisen-asteen-opiskelijoille-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/matematiikan-perusteet-toisen-asteen-opiskelijoille-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/matematiikkaa-etana-toisen-asteen-opiskelijoille-syksy-2026/
https://lukihero.fi/event/matematiikkaa-etana-toisen-asteen-opiskelijoille-syksy-2026/
https://lukihero.fi/event/matikka-klinikka-lukion-lyhyt-oppimaara-soveltuu-myos-amk-opiskelijoille-syksy-2026/
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Kurssilla vahvistetaan keskeisiä matematiikan taitoja ja tutustutaan peruslaskutoimitusten lisäksi 

prosenttilaskuihin, geometrian perusteisiin, tilastoihin ja todennäköisyyksiin. Kurssi on suunnattu 

erityisesti lukiolaisille ja AMK-opiskelijoille, jotka haluavat kuroa umpeen osaamisaukkoja. 

 
Lääkelasku-klinikka: kertaa ja vahvista lääkelaskennan taitojasi 
Joka toinen tiistai 3.3.-12.5.2026 (3.3., 17.3., 31.3., 14.4, 28.4. & 12.5.) klo 17:00–18:30. 
Opettaja: Anna Nieminen 
Paikka: HEROn toimitilat 
Kurssimaksu: 38 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Kurssi on suunnattu terveydenhuollon ammattilaisille ja opiskelijoille, jotka tarvitsevat tukea 

lääkelaskennan taitoihin ja työelämässä selviytymiseen. Kurssilla kerrataan yksikkömuunnokset, 

peruslaskukaavat, infuusio- ja tiputusnopeudet, injektioiden laimennukset sekä painoon perustuvat 

laskut. 

 

Englantia etänä  
Tiistaisin keväällä 3.3. – 5.5.2026 klo 17:00–18:30.  
Opettaja: Lotten Lehto 
Paikka: Etäopetus 
Kurssimaksu: 45 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Alkeis–jatkotasoinen kurssi, jossa opitaan arjen sanastoa ja kielioppia monipuolisin harjoituksin. 
Kurssilla opitaan kysymysmuodot, preesens, imperfekti, futuuri ja modaaliverbit. Linkki opetukseen 
lähetetään osallistujille muutama päivä ennen opetuksen alkua. 
 
 
Englanti, alkeet  
Keskiviikkoisin keväällä 4.3.-15.4.2026 klo 16:30–18:00.  
Opettaja: Anni Lehikoinen 
Paikka: HEROn toimitilat  
Kurssimaksu: 35 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Keskiviikkoisin syksyllä 3.9-12.11.2026 (ei tuntia 15.10.) klo 16:30–18:00. 
Paikka: HEROn toimitilat  
  
Kurssilla harjoitellaan arkipäiväisiä keskusteluja ja asiointitilanteita, jotta opiskelijat hallitsevat 
perussanaston ja fraasit käytännön kommunikaatiotilanteissa. 
 
 
Englanti, jatko  
Keskiviikkoisin keväällä 4.3.-15.4.2026 klo 18:15–19:45. 
Opettaja: Anni Lehikoinen 
Paikka: HEROn toimitilat 
Kurssimaksu: 35 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Keskiviikkoisin syksyllä 3.9.-12.11.2026 (ei tuntia 15.10.) klo 18:15–19:45. 

https://lukihero.fi/event/laakelasku-klinikka-varmuutta-ja-tarkkuutta-laakelaskuihin/
https://lukihero.fi/event/laakelasku-klinikka-varmuutta-ja-tarkkuutta-laakelaskuihin/
https://lukihero.fi/event/englantia-etana-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/englanti-alkeet-kevaat-2026/
https://lukihero.fi/event/englanti-jatko-kevat-2026/
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Paikka: HEROn toimitilat  
 
Jatkokurssilla opitaan käyttämään fraaseja ja sanontoja keskustelussa sekä kirjoittamaan lyhyitä 
tekstejä. Kurssi sopii englannin perustaidot hallitseville opiskelijoille, jotka haluavat syventää 
osaamistaan. 

 
 
English Around the World, online  
Tiistaisin syksyllä 1.9.–10.11. (ei tuntia 13.10.) klo 17:00-18:30. 
Opettaja: Lotten Lehto 
Paikka: Etäopetus 
Kurssimaksu: 45 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Kurssilla matkaillaan uusiin maihin valokuvien, videoiden ja toiminnallisten harjoitusten avulla. 
Englannin sanasto ja kielioppi tulevat tutuiksi, kun harjoitellaan kuuntelemista ja puhumista 
rennossa kannustavassa ilmapiirissä.  
 
 
Enkelt Svenska – Ruotsia aloittelijoille  
Maanantaisin keväällä 2.3.-11.5.2026 (ei tuntia 6.4.) klo 17:00-18:30. 
Opettaja: Seija Kangas 
Paikka: Etäopetus 
Kurssimaksu: 45 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Kurssilla kerrataan ruotsin alkeita käytännönläheisesti: opitaan keskeistä sanastoa ja 
peruskielioppia, harjoitellaan kertomaan itsestä, ilmaisemaan tunteita ja mielipiteitä sekä 
toimimaan tavallisissa arjen viestintä tilanteissa. 
 
 
Luova kirjoittaminen 

Torstaisin keväällä 5.3.–21.5. (ei tuntia 7.5. eikä 14.5.) klo 18:00–19:30. 

Torstaisin syksyllä 3.9.–12.11. (ei tuntia 15.10.) klo 18:00–19:30. 

Opettaja: Inari Mykkänen 
Paikka: Hybridiopetus 
Kurssimaksu: 45 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
  

Kurssilla harjoitellaan luovan kirjoittamisen eri metodeita, etsitään omaa ääntä ja tyyliä sekä 

opetellaan keinoja madaltaa kynnystä kirjoittamisen aloittamiseksi. 

 

 

Kirjoittaminen mahdolliseksi: kirjoitustaidon vastaus  

Keskiviikkoisin keväällä 4.2.–4.3. klo 17:00--20:00. 

Opettaja: Paula Halme 
Paikka: HEROn toimitilat 
Kurssimaksu: 38 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 

https://lukihero.fi/event/english-around-the-world-online-syksy-2026/
https://lukihero.fi/event/enkelt-svenska-ruotsia-aloittelijoille-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/luova-kirjoittaminen-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/kirjoittaminen-mahdolliseksi-kirjoitustaidon-vastaus/
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Kurssilla käydään läpi äidinkielen kirjoitustaidon vastaus suunnittelusta viimeistelyyn, opitaan 

löytämään oma ääni ja harjoitellaan argumentoinnin taitoa. Kurssi sopii lukiolaisten lisäksi AMK-  

 

ja yliopisto-opiskelijoille, jotka tuottavat kirjoitelmia osana opintojaan tai vaikkapa 

opinnäytetyötä kirjoittaville. 

 

 
Learning Cafe - löydä oma tapasi oppia 
Kesällä 1.6.–12.6. (4krt 2.6., 3.6., 9.6. & 10.6.) klo 15:00--18:00. 
Opettaja: Minna Suhonen 
Paikka: HEROn toimitilat 
Kurssimaksu: 38 €, maksuton jos kurssille saadaan Siviksen opintosetelikorvaus. 
 
Kurssi tarjoaa rennon ja kannustavan ympäristön tutkia omia oppimisen vahvuuksia ja haasteita 
sekä löytää toimivia keinoja opiskelun tueksi. Tutustutaan mm. oppimistekniikoihin, digitaalisiin 
apuvälineisiin ja rakennetaan oma oppimisen työkalupakki. Kurssi on suunnattu erityisesti 
lukiolaisille ja AMK-opiskelijoille, joilla on oppimisen haasteita. 
 

Lisätiedot: Minna Eväsoja, minna.evasoja@lukihero.fi  

  

https://lukihero-lv.creamailer.fi/survey/ptvve1oepjio2
mailto:minna.evasoja@lukihero.fi
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HEROn harrasteryhmät 
 

• Suunnattu oppimisvaikeuksia kokeville. Diagnoosia ei tarvita, riittää oma kokemus 

oppimisen haasteista tai haasteellisesta ryhmätoiminnasta. 

• Toteutus: Rauhallinen eteneminen, pienet ryhmäkoot. 
• Yhteistyö: Opintokeskus Sivis, Helsingin kaupungin liikuntatoimi ja Töölön palvelukeskus 
• Ilmoittautuminen: linkit harrastekuvauksissa, sitova kaksi viikkoa ennen alkua. 
• Lisätietoja: Kurssi- ja vapaa-ajankoordinaattori Marika Kivilehto / 

marika.kivilehto@ukihero.fi  

 

 

Luisteluryhmä 

Aika: Maanantaisin 12.1.–20.4. (ei tuntia 16.2., 6.4. & 27.4.) klo 19:00–20:00.  

Paikka: Oulunkylän jäähalli, Käskynhaltijantie 11, 00640 Helsinki. 

Hinta: 80 euroa 

 

 

Luisteluryhmä sopii kaikenikäisille ja -tasoisille luistelijoille. Osallistujan vanhemmasta tai 

avustajasta ei veloiteta lisämaksua. Jos osallistuja tarvitsee jäälle avustajan, edellytämme 

avustajan osallistuvan toimintaan jäälle. 

 

 

Taidelähtöiset menetelmät: mielen hyvinvoinnin vahvistaminen taiteen keinoin 

Aika: Joka toinen lauantai 28.2., 14.3., 28.3., 11.4. & 25.4. klo 10:00–13:15. 

Paikka: Töölön palvelukeskus, Töölönkatu 33, 00260 Helsinki 

Hinta: ilman Sivis-tukea, kurssimaksu 45 euroa (sis. materiaalikulut ja ohjauksen) 

 

 

Taideterapeuttisia menetelmiä hyödyntävässä ryhmässä käsitellään omia ajatuksia ja tunteita 

maalaamisen, kirjoittamisen ja valokuvauksen avulla.  

  

  

https://lukihero.fi/toiminta/harrasteryhma/
https://lukihero.fi/toiminta/harrasteryhma/
mailto:marika.kivilehto@ukihero.fi
https://lukihero.fi/event/luisteluryhma-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/luisteluryhma-kevat-2026/
https://lukihero.fi/event/taidelahtoiset-menetelmat-mielen-hyvinvoinnin-vahvistaminen-taiteen-keinoin-kevat-2026/
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Nuorten toiminta 
 

Nuorten toiminta on suunnattu pääosin 18–29-vuotiaille nuorille, poikkeuksena nuorten VERTSU, 

15–29-vuotiaat. Nuorten toimintaan kuuluu KITE-ryhmät, ASKELMA-toiminta, VERTSU-

vertaisryhmät, nuorten itse järjestämä vaparitoiminta, sekä kesätoiminta.   

Lisätietoja: Marika Lius, marika.lius@lukihero.fi 

 

 

Kite-kurssi 
 

Kevät: Ti, ke ja to 12.2. - 13.5.2026, kello 10:00–14:00. 

Syksy 2.9. - 3.12.2026, kello 10:00–14:00 

Ohjaajat: Anu Kinnunen 

Paikka: Helsingin seudun erilaiset oppijat ry (HERO), Mannerheimintie 44 A 5–6, 00260 Helsinki 

 

Kurssi on tarkoitettu henkilöille, jotka ovat ilman opiskelu- tai työpaikkaa tai keskeytyksellä 

opinnoista ja ovat kokeneet haasteita opiskeluissa tai haluavat tukea sosiaaliseen vahvistumiseen 

(arjentaidot, itsetuntemus, sosiaaliset taidot, elämänhallinta, sekä työ- ja opiskeluvalmiudet). 

 

 

ASKELMA -toiminta  
 

ASKELMAN-yksilöohjaukset pyörivät koko vuoden. Teemalliset turinaillat 1 krt / kuukausi 

Ohjaajat: Anu Myllylä 

Paikka: Helsingin seudun erilaiset oppijat ry, Mannerheimintie 44 A 5–6, 00260 Helsinki 

 

Askelma tarjoaa yksilöllistä tukea arjen asioiden hoitamisen tueksi. Teema-ryhmät ovat avointa 

toimintaa matalalla kynnyksellä.  

 

Nuorten vaparitoiminta 
 

Nuorilta nuorille toimintaa kehittämään vuoden 2026 aikana, toiminnan käynnistämisestä 

ilmoitetaan verkkosivuilla. Lisätietoja verkkosivuilta nuorten toiminnan osiosta. 

 

Kesätoiminta 
 

ASKELMAN-kesätoiminta: kesä- ja elokuussa yhteensä 8 kertaa. Tarkemmat ajankohdat ja sisällöt 

ilmoitetaan myöhemmin keväällä verkkosivuilla. 

Ohjaaja: Anu Myllylä 

  

https://lukihero.fi/toiminta/nuorten-toiminta/
https://lukihero.fi/event/kite/
https://lukihero.fi/event/askelma-henkilokohtaista-tukea-ja-ryhmatoimintaa-nuorille/
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Vapaaehtoistoiminta 
 

Helsingin seudun erilaiset oppijat ry tarjoaa erilaista vapaehtoistoimintaa, kuten mahdollisuuksia 

toimia muun muassa vertaisryhmien, lukupiirien tai lukuhetkien vetäjinä. Lisäksi tarjoamme 

vapaaehtoistoiminnasta kiinnostuneille koulutusta toimia vapaaehtoisena ja ohjata ryhmiä 

lukijärjestön toiminnassa.  

  

Vertaisryhmät  
 

ATK-klubi  

Joka toinen tiistai 10.2. / 24.2./ 10.3. / 24.3. / 7.4. / 21.4. / 5.5. / 19.5. klo 17:00–20:00 

Ohjaaja: Siiri Suonuuti-Lintumäki (lisätiedot ja tiedustelut puh: 050 5023565) 

Hinta: Maksuton. 

Paikka: Hybriditilaisuus 

 

Yksilöllistä tukea ja apua IT-asioissa: sähköpostitilin luominen, sosiaalisen median käyttö, 

tekstinkäsittely ja tiedon etsiminen Internetistä. Myös älypuhelimet ja tabletit kuuluvat ohjelmaan.  

 

Vertsu – nuorten illat 

Joka toinen tiistai, kevät 3.2.-12.5.2026 ja syksy: 8.9. - 8.12.2026. Klo 17:00– 18:30 

Paikka: HEROn toimitilat 

Ohjaaja: Anu Myllylä 

 

Vertsussa pääset tapaamaan muita oppimisen haasteita omaavia nuoria, keskustelemaan ja 

jakamaan ajatuksia, pelailemaan lautapelejä ja viettämään aikaa yhdessä. VERTSU on tarkoitettu 

15–29-vuotiaille. 

 

 

Muut yhteistyössä toteutettavat vertaisryhmät 

Järjestämme myös vertaistukiryhmän autismikirjon nuorille ANTOISA:n Olkkarin yhteistyössä 

Malary ry:n Antoisa-hankkeen kanssa sekä Oireettomien puolisoiden vertaisryhmä (ADHD) 

Pääkaupunkiseudun ADHD-yhdistys ry:n kanssa että Autismiyhdistys Pautin kanssa. 

Lisätietoja: PAUTin ryhmät / Vastaava koordinaattori Minna Eväsoja, minna.evasoja@lukihero.fi 

Muut ryhmät / Kurssi- ja vapaa-ajankoordinaattori Marika Kivilehto, marika.kivilehto@ukihero.fi  

 

  

https://lukihero.fi/toiminta/vapaaehtoistoiminta/
https://lukihero.fi/toiminta/vertaisryhma/
https://lukihero.fi/toiminta/vertaisryhma/
https://lukihero.fi/event/atk-klubi-kevat-2026/
https://lukihero.fi/toiminta/vertaisryhma/
https://lukihero.fi/event/antoisan-olkkari-2/
https://lukihero.fi/event/oireettomien-puolisoiden-vertaisryhma/
https://lukihero.fi/event/vertaistukiryhma-adhd-oireisten-kumppaneille-kevat-2025/
mailto:minna.evasoja@lukihero.fi
mailto:marika.kivilehto@ukihero.fi
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Avoimet lukupiirit  
 
HERO etsii vapaaehtoisia lukupiirien vetäjiksi. HERO järjestää vuoden 2026 aikana 6 avointa 
lukupiiriä eri kirjastoissa pääkaupunkiseudulla. Ei ennakkoilmoittautumista. Lukupiirissä jaetaan 
ajatuksia, löydetään uusia näkökulmia ja vahvistetaan lukemisen iloa – juuri omalla tavalla. 
 
Lukupiirejä vetää HEROn vapaaehtoinen ja ne toteutetaan yhteistyössä kustannusosakeyhtiö 

Gummeruksen kanssa. Osallistujien kesken arvotaan yksi kappale käsiteltävää kirjaa. 

Seuraavien lukupiirien ajat ja paikat päivittyvät nettisivuillemme (www.lukihero.fi / 

”Yleisötilaisuudet”. Seuraa myös Instagramiamme, jossa kerromme tulevista tapahtumista. 

 
KESKUSTAKIRJASTO OODI (Töölönlahdenkatu 4 00100 Helsinki) 
 
Aika: To 26.2.2026 klo 18–19 
Paikka: Minna Canth -matto 
Kirja: Tessa Hadley: Vapaa rakkaus (Gummerus, 2022) 
 
 
TÖÖLÖN KIRJASTO (Topeliuksenkatu 17 00250 Helsinki) 
Aika: 18.3.2025, klo 18–19 
Paikka: Ryhmätila 4 
Kirja: Silja Kejonen: Äiti ja sylikoira (Gummerus, 2023) 
 
 
VUOSAAREN KIRJASTO (Mosaiikkitori 2, 00980 Helsinki 00980 Helsinki) 
Aika: Ke 16.4.2026 klo 18–19 
Paikka: Tila varmistuu myöhemmin 
Kirja: Anna Jansson: Katoavat jäljet (2012) 
 
 
VUOSAAREN KIRJASTO (Mosaiikkitori 2, 00980 Helsinki 00980 Helsinki) 
Aika: Ke 21.10 .2026 klo 18–19 
Paikka:  
Kirja: Ilmoitetaan myöhemmin 
 
Jos kiinnostuit vapaaehtoistehtävästä lukemisen äärellä, ota yhteyttä: 
Minna Eväsoja / minna.evasoja@lukihero.fi 
 
 
 

Lukuhetkiä: HERO etsii vapaaehtoisia lukemaan ääneen lapsille tai ikäihmisille 
 
Yksinäisyys koskettaa monia ikääntyviä. Myös näön tai kuulon heikentyminen iän myötä voi 
rajoittaa mahdollisuuksia osallistua yhteisön toimintaan ja olla sosiaalisessa vuorovaikutuksessa 
muiden kanssa. Helsingin seudun erilaiset oppijat ry (HERO) etsii nyt vapaaehtoisia lukemaan  
 
 

https://lukihero.fi/toiminta/yleisotilaisuus/
http://www.lukihero.fi/
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=104b2144211dac9d739abee0befffc6a3f8a16719698f9d3491dcec75fd002d0JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9S2Vza3VzdGFraXJqYXN0byUyME9vZGkmc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4NjQ4MzY1OTE3MDg0MTY0MTI3MCZwcG9pcz02MC4xNzM3NTU2NDU3NTE5NV8yNC45MzgwNjI2Njc4NDY2OF9LZXNrdXN0YWtpcmphc3RvJTIwT29kaV9ZTjgwNTZ4NjQ4MzY1OTE3MDg0MTY0MTI3MH4mY3A9NjAuMTczNzU2fjI0LjkzODA2MyZ2PTImc1Y9MSZGT1JNPU1QU1JQTA&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=13bd55d10136f6872815a412222b0617b736a7c19c01b960c7cd07fa54c9ecffJmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9VCVDMyVCNiVDMyVCNmwlQzMlQjZuJTIwa2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4NzE4OTE1MzkxNDIxMDE3ODQ0MyZwcG9pcz02MC4xODM0NjAyMzU1OTU3XzI0LjkxNzc5NTE4MTI3NDQxNF9UJUMzJUI2JUMzJUI2bCVDMyVCNm4lMjBraXJqYXN0b19ZTjgwNTZ4NzE4OTE1MzkxNDIxMDE3ODQ0M34mY3A9NjAuMTgzNDZ-MjQuOTE3Nzk1JnY9MiZzVj0xJkZPUk09TVBTUlBM&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=dbd4d47c88654fc4c0eed0a72d40135fbe7d579a179532d512e6aead835eb659JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9VnVvc2FhcmVuJTIwa2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4MzIxMDAyMTgxODkzMTQzMzQyMCZwcG9pcz02MC4yMDg4NTA4NjA1OTU3XzI1LjE0MzMzMzQzNTA1ODU5NF9WdW9zYWFyZW4lMjBraXJqYXN0b19ZTjgwNTZ4MzIxMDAyMTgxODkzMTQzMzQyMH4mY3A9NjAuMjA4ODUxfjI1LjE0MzMzMyZ2PTImc1Y9MSZGT1JNPU1QU1JQTA&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=dbd4d47c88654fc4c0eed0a72d40135fbe7d579a179532d512e6aead835eb659JmltdHM9MTc2NzU3MTIwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=13565d3a-8252-69fa-15a6-482383dd6816&u=a1L21hcHM_Jm1lcGk9MH5-RW1iZWRkZWR-QWRkcmVzc19MaW5rJnR5PTE4JnE9VnVvc2FhcmVuJTIwa2lyamFzdG8mc3M9eXBpZC5ZTjgwNTZ4MzIxMDAyMTgxODkzMTQzMzQyMCZwcG9pcz02MC4yMDg4NTA4NjA1OTU3XzI1LjE0MzMzMzQzNTA1ODU5NF9WdW9zYWFyZW4lMjBraXJqYXN0b19ZTjgwNTZ4MzIxMDAyMTgxODkzMTQzMzQyMH4mY3A9NjAuMjA4ODUxfjI1LjE0MzMzMyZ2PTImc1Y9MSZGT1JNPU1QU1JQTA&ntb=1
https://lukihero.fi/2025/11/28/hero-lukuhetkia-etsii-vapaaehtoisia-lukemaan-aaneen-ikaihmisille/
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ääneen Helsingin leikkipuistoihin tai palvelutaloihin. Voit osallistua toimintaan joustavasti: tulla 
mukaan vain kerran tai tehdä lukuhetkistä säännöllisen kuukausittaisen tavan. 

• Yksi Lukuhetki kestää noin 30–60 minuuttia. 
• Voit lukea esimerkiksi lastenkirjoja, aikakauslehtiä, uutisia tai romaaneja – kohderyhmän 

toiveet huomioiden. 
• Aiempi kokemus ei ole tarpeen, tärkeintä on halu kohdata ja kuunnella. 

 
Pienillä teoilla voi tuottaa suurta iloa. Seuraavissa yksiköissä olisi tällä hetkellä erityistä tarvetta 
lukuhetkille.  
 
Jos kiinnostuit vapaaehtoistehtävästä lukemisen äärellä, ota yhteyttä: 
Minna Eväsoja / minna.evasoja@lukihero.fi  
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HEROn hallitus 2024–2025  
 

Helsingin seudun erilaiset oppijat ry on rekisteröity yhdistys. Yhdistyksessä päätösvaltaa käyttää 

yhdistyksen kokous ja yhdistystä edustaa yhdistyksen kokouksen nimittämä hallitus. Hallituksen 

toimikausi on puheenjohtajan ja varsinaisten jäsenten osalta kaksi vuotta, varajäsenten osalta yksi 

vuosi. 

 

PUHEENJOHTAJA 

 

Nina Mouhu 

 

 

SIHTEERI / VALMISTELIJA  

 

Suvi-Päivikki Hiipakka 

suvi.hiipakka@lukihero.fi  

 

 

VARSINAISET JÄSENET:

   

Siiri Suonuuti-Lintumäki 

Tiina Paakkonen 

Tiina Larsson 

Minna Suhonen 

Ville Viljakainen 

Petja Laitinen 

Laura Kemppainen 

Kirsi Kaartti  

 

VARAJÄSENET: 

 

Kaija Rasilo 

Markku Salonen 

Merja-Maaria Turunen 

 

 

HEROn Vuosikokous 2026 järjestetään to 23.4.2026 klo 17.30. Vuosikokouksessa valitaan uusia 

hallituksen jäseniä erovuoroisten tilalle. HEROn hallituksessa pääset vaikuttamaan HEROn 

toimintaan – liity mukaan!

 

mailto:suvi.hiipakka@lukihero.fi
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 Liity jäseneksi 
 

HEROn jäsenenä tuet toimintaamme ja saat etuja! Vuoden 2026 jäsenmaksuluokat:  

• henkilöjäsen 25 € (etuhinta: opiskelija, työtön, eläkeläinen) tai henkilöjäsen 35 €  

• kannatusjäsen 50 € (ei jäsenetuja) 

• UUTTA: Perhejäsen 50 € (samassa taloudessa olevat yli 15-vuotiaat voivat olla jäseniä 

yhdellä maksulla) 

• UUTTA: Ainaisjäsen 250 € (etuhinta: eläkeläinen) tai 350 €  

• Yhteisöt ja yritykset voivat liittyä HEROn kannatusjäseneksi – kysy lisää!  

 

Jäsenedut 

• Uuden jäsenen liittymislahja: lukiviivain ja -kalvo 

• Jäsenille mahdollisuus lainata maksuttomasti HEROn lautapelilainaamosta pelejä. 

• Jäsenenä voit varata HEROn tiloja maksutta kokouskäyttöön arkisin. 

• Jäsenenä voit tuoda oman ryhmäsi (esim. opiskelijat) maksutta HERO-esittelyyn erikseen 

sovitusti.  

• HEROn Sankaritarinoita -kirja jäsenetuhintaan 20 € (ovh. 25 €)!  

• Erilaisten oppijoiden liiton jäsenjärjestöille tarjoamat jäsenedut HEROn jäsenille: - 10 % etu 

MyDyslexia.fi -verkkokaupasta, -12 % etu Scandic / Hilton -hotellista,  

• - 20 % etu Opiskelijan opas oppimaan oppimiseen -kirjasta.  

• Lisäksi HEROn jäsenille vuoden aikana 2 jäsentapahtumaa. Keväällä tulossa mm. AMount-

matematiikkapelin esittelytapahtuma. Syksyn tapahtumasta lisätietoja myöhemmin. 

Lisätietoa jäsenyydestä ja liittyminen jäseneksi kotisivujemme kautta osoitteesta: Jäsenet - HERO 

 

Lisätiedot: Järjestökoordinaattori Marika Sipilä, marika.sipila@lukihero.fi  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://lukihero.fi/jasenet/
https://lukihero.fi/jasenet/#liity-jaseneksi-
mailto:marika.sipila@lukihero.fi
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Seuraa ja jaa tietoa myös muille toiminnoistamme. Löydät HEROn somekanavista: 

• Facebook: Helsingin seudun erilaiset oppijat ry (HERO) 

• Instagram / HERO: hkiseudunerilaisetoppijat  

• Instagram / HERO-nuoret: HERO-nuoret 

• LinkedIn: Helsingin seudun erilaiset oppijat ry (HERO) 

• Whatsapp-kanava: Helsingin seudun erilaiset oppijat ry (HERO) 

• X: @lukihero_fi  

• YouTube: Helsingin seudun erilaiset oppijat ry 

 

Tilaa uutiskirjeemme 

Tilaamalla uutiskirjeemme saat ajankohtaista tietoa kuukausittain toiminnoistamme. Löydät 

uutiskirjeen tilauslinkin lukihero.fi -sivujen alalaidan vihreästä palkista: Tilaa uutiskirje 

 

  

https://lukihero.creamailer.fi/subscribe/Ug1UGyF8q1ZhZ
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Tue HEROn toimintaa – ostamalla tuotteitamme tai lahjoita työhömme 
oppimisvaikeuksisten hyväksi  
 

Voit tukea toimintaamme ostamalla tuotteitamme, tilaamalla tuotteita TueTiimiä-verkkokaupasta 

HEROn tiimikoodilla tai lahjoittamalla.  

Lisätietoja: Järjestökoordinaattori Marika Sipilä, marika.sipila@lukihero.fi 

 

 

 

HEROn Sankaritarinoita -kirja 

• HEROn Sankaritarinoita -kirja on myynnissä hintaan 25 € (hinta HEROn jäsenille 20 €). 

Kirjaa myydään HEROn tapahtumissa. Educa-messuilla messutarjous 20 €! 

• HEROn Sankaritarinoita -kirjassa on koskettavia tarinoita oppimisvaikeuksisten 

näkökulmasta.  

 

TueTiimiä-verkkokauppa 

• TueTiimiä-verkkokaupasta HEROn myyntilinkin kautta tilaamalla tuet samalla jokaisella 

ostoksellasi HEROn toimintaa. HEROn myyntilinkki: https://tuetiimia.fi/tiimi/cd2094/ 

 

Lahjoita 

Kerätyt lahjoitusvarat käytetään yhdistyksen järjestämään yleishyödylliseen toimintaan, joka 

edistää oppimisvaikeuksia kokevien hyvinvointia, osallisuutta ja yhdenvertaisuutta sekä vähentää 

yksinäisyyttä kohtaamisten kautta. RA/2025/561. Lisätietoja: www.lukihero.fi/tue-toimintaamme 

https://tuetiimia.fi/tiimi/cd2094/
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Lahjoita kätevästi Mobilepaylla tai tekstiviestillä. Tilille lahjoituksen tiedot löydät nettisivuiltamme.  

 

Mobilepay-lahjoitus 

• Kirjaudu omaan Mobilepay –sovellukseesi 

• Syötä hakuun 32561 (HEROn oma tunniste) 

• Kirjoita viestikenttään: Lahjoitus  

• Lahjoita haluamasi summa Mobilepayn kautta normaalisti. 

 

Tekstiviesti-lahjoitus 

Voit tehdä 1, 5, 10, 20, 30 ja 40 euron lahjoituksia. Lahjoita edellä mainituista rahamääristä 

haluamasi summa kirjoittamalla summaa vastaava luku tekstiviestiin sanan LUKIHERO eteen. 

Esimerkiksi:  

• LAHJOITA 1 €, lähetä tekstiviesti 1 LUKIHERO numeroon 16588 

• LAHJOITA 5 €, lähetä tekstiviesti 5 LUKIHERO numeroon 16588 

• LAHJOITA 10 €, lähetä tekstiviesti 10 LUKIHERO numeroon 16588 

• LAHJOITA 20 €, lähetä tekstiviesti 20 LUKIHERO numeroon 16588 

• LAHJOITA 30 €, lähetä tekstiviesti 30 LUKIHERO numeroon 16588 

• LAHJOITA 40 €, lähetä tekstiviesti 40 LUKIHERO numeroon 16588 

 

 

HERO kiittää lahjoituksestasi 


